

Протокол № 5

засідання педагогічної ради

Дудчанського ліцею Милівської сільської ради

Дата проведення: 31.01.2024

Форма проведення: онлайн режим

Присутні: 20 членів педагогічної ради

Порядок денний

1. Про вибір підручників для учнів 2 класу

I. Слухали:

Васильєву В.Ф., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка звернула увагу педагогічних працівників на те, що відповідно до Листа МОН від 04.01.2024 р. №1/139-24 "Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 року № 1184 (зі змінами)", відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас) та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти посібників для 2 класу Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, Дудчанський ліцей здійснює вибір посібників і передає результати вибору в електронній формі до Відділу освіти Милівської сільської ради. Кількість посібників для здобувачів освіти має збігатися з кількістю учнів у 2 класі.

I. ВИСТУПИЛИ:

Палієнко Л.Ф., учитель початкових класів, керівник ШМО учителів початкових класів, яка довела до відома педагогів, що вчителі початкових класів перед вибором необхідних підручників ознайомилися з Інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти посібників з кожної назви посібника у комплекті з проектом обкладинки для 2 класу закладів загальної середньої освіти, були присутніми на онлайн-презентаціях авторських

концепцій підручників / посібників, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)

ВИСТУПИЛИ:

Іванів Олена Миколаївна, учитель 1 класу, зауважила, що під час вибору підручників працювала разом з учителями початкових класів, тому запропонувала присутнім обрати наступні підручники:

- ✓ «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах), Листопад Н. П.
- ✓ «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти, Кравцова Н. М., Савчук А. С. (у 4-х частинах)
- ✓ «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах), Грущинська І. В., Хитра З. М., Морзе Н. В., Барна О. В.

ВИСТУПИЛИ:

Булгакова Марина Миколаївна, яка наголосила на тому, що для здобувачів освіти 2 класу найкращим підручником для вивчення англійської мови є підручник «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом), Мітчелл Г. К., Марілені Малкогіанні

ВИСТУПИЛИ:

Іванів Анжела Федорівна, учитель музичного мистецтва, яка наголосила на тому, що вибір підручника з мистецтва також обговорювала з учителем образотворчого мистецтва, тому свій вибір зупинили на «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти, Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.

УХВАЛИЛИ:

Обрати для здобувачів освіти у 2 класі та педагогів, які будуть читати предмети у 2023-2024 н.р., наступні підручники у кількості 23 екземпляри плюс один.

1. «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах), Листопад Н. П.
2. «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти, Кравцова Н. М., Савчук А. С. (у 4-х частинах)

3. «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах), Грущинська І. В., Хитра З. М., Морзе Н. В., Барна О. В.
4. «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом), Мітчелл Г. К., Марілені Малкогіанні
5. «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти, Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.



Голова педагогічної ради

Секретар

Світлана КУЧІВ

Ольга ІВАНІВ